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Ο οικείος ποιμενάρχης της εκκλησιαστικής επαρχίας
Βερολίνου και Γερμανίας προέστη της ιεράς
ακολουθίας στον σερβικό ναό του Βερολίνου

Στις 22 Νοεμβρίου 2020, 24η Κυριακή μετά την Πεντηκοστή, ο Αρχιεπίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων,
οικείος ποιμενάρχης της εκκλησιαστικής επαρχίας Βερολίνου και Γερμανίας, κατόπιν
προσκλήσεως του Επισκόπου Ντίσελντορφ και Γερμανίας Γρηγορίου από τη Σερβική Ορθόδοξη
Εκκλησία, τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον σερβικό ναό του Αγίου Σάββα στο Βερολίνο.

Την προηγουμένη ο ιεράρχης προέστη της αγρυπνίας στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αναστάσεως του
Χριστού στο Βερολίνο, πλαισιούμενος από τον πρωτοσύγκελο της επαρχίας και προϊστάμενο του
Ναού πρωθιερέα Μιχαήλ Ντιβακόφ και άλλους κληρικούς.

Την Κυριακή στο Ναό του Αγίου Σάββα προσήλθε πλήθος πιστών: Σέρβοι, Ρώσοι, Γεωργιανοί. Με
τον Αρχιεπίσκοπο Τύχωνα συλλειτούργησαν ο πρωθιερέας Ράντομιρ Κολούνζιτς, ο πρωθιερέας
Βέλκο Γκάντζιτς και ο διάκονος Αρτσίλ Τσχικβάντζε.



Μετά την οπισθάμβωνο ευχή ο επιχώριος επίσκοπος τέλεσε το Ιερό Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως του
μακαριστού Αγιωτάτου Πατριάρχη Σερβίας Ειρηναίου.

Με το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο Σεβασμιώτατος Τύχων εξέφρασε τα συλλυπητήριά του
στον Επίσκοπο Ντίσελντορφ και Γερμανίας Γρηγόριο, ο οποίος αναχώρησε για το Βελιγράδι, για να
συμμετάσχει στην εξόδιο ακολουθία του κεκοιμημένου Προκαθημένου, τον ιερό κλήρο και τον λαό
της εκκλησιαστικής επαρχίας Ντίσελντορφ της Σερβικής Ορθοδόξου Εκκλησίας.

«Ο μακαριστός ιεράρχης ήταν εξέχουσα μορφή, που κοπίασε τα μάλα για τη δόξα της Σερβικής
Εκκλησίας και προς όφελος του σερβικού λαού. Ως γνήσιος πατήρ των ποιμενομένων του, με τη
χαρακτηριστική του σοφία και σύνεση καθοδηγούσε την εμπιστευθείσα σε αυτόν Εκκλησία σε μια
δύσκολη περίοδο της ιστορίας της, προσφέροντας στη διακονία του όλες του τις δυνάμεις. Ο
Πατριάρχης Ειρηναίος ήταν ένας καλός φίλος της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. Στο διάβα των
αιώνων οι Ρώσοι και οι Σέρβοι δεν συνδέθηκαν μόνον με το ότι ανήκαν στην αδελφική οικογένεια
των σλαβικών λαών, αλλά και στην Αγία Ορθόδοξη πίστη, την οποία υπερασπίσθηκαν
επανειλημμένως», ανέφερε ειδικότερα δε ο Σεβασμιώτατος κ. Τύχων.

Κατά τη θητεία του ως Πρωθιεράρχης, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Ειρηναίος προστάτευε συνεχώς
την κανονική τάξη και την ενότητα της Εκκλησίας έναντι των εξωτερικών και εσωτερικών
προκλήσεων, διαπίστωσε ο Αρχιεπίσκοπος Τύχων.

«Ο Ιερός Καθεδρικός Ναός του Αγίου Σάββα στο Βελιγράδι με τα εξαιρετικά του ψηφιδωτά, ήταν
ιδιαίτερα προσφιλής στον ιεράρχη. Από σήμερα αυτό το διαχρονικό μνημείο της ρωσοσερβικής
φιλίας θα μας υπενθυμίζει εσαεί την εξέχουσα προσωπικότητα του Πατριάρχη Ειρηναίου», τόνισε ο
κ. Τύχων, διαβεβαιώνοντας ότι στο εξής σε όλες τις ενορίες της εκκλησιαστικής επαρχίας
Βερολίνου και Γερμανίας θα αναπέμπονται θερμές προσευχές υπέρ αναπαύσεως του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Σερβίας Ειρηναίου.

Ο πρωθιερέας Ράντομιρ ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο Τύχωνα για τη συμμετοχή στην ιερά
ακολουθία και του επέδωσε ως αναμνηστικό δώρο μια εικόνα του Αγίου Ισαποστόλου Κυρίλλου,
Φωτιστή των σλαβικών λαών.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/61066/
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